
JOÃO MARTI — "Joãozinho Enfermeiro" 

ereador 

Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento n° 91/2023 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

APROVADO POR ,  UNANIMIDADE. 
Em única disc são e votação. 	; 

Oficie-se de acordo, com o requerimento. 

Varginha, 	 / '4-43   
1 

Preside 	da Câmara 

O Vereador subscritor requer de Vossa Excelência que, aOs ouvir o douto Plenário 

desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Municipal e à Diretora-presidente do Instituto 

de Previdência dos Servidores Públicos de Varginha - INPREV, solicitando as seguintes informações a 

respeito dos benefícios de aposentadorias e pensões administrados por este Instituto: 

1. Qual a média dos valores de aposentadorias e pensões por categoria dentro de cada secretaria? 

2. Quantos ex-servidores e provenientes de quais secretarias que recebem valores superiores a 

R$10.000,00 (dez mil reais)? 

3. Há igualdade entre as alíquotas de contribuição patronal cobrada dos servidores ou existem 

categorias que contribuem com um percentual maior? 

4. Qual o número de aposentados e pensionistas por secretaria? 

5. Qual o percentual de contribuição de cada secretaria? 

JUSTIFICATIVA 

O presente Requerimento tem por finalidade esclarecer os questionamentos dos 

servidores e munícipes que questionam com muita frequência a respeito dos assuntos sobre benefícios 

administrados pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Varginha — INPREV. 

Conhecedor dos valores que regem este conceituado Instituto, como confiabilidade, 

eficiência e transparência, é que o vereador aguarda seus esclarecimentos. 

Diante dos questionamentos expostos e, em atenção à demanda de diversos 

munícipes, faz-se necessária a apresentação desta proposição, esperando contar com o apoio dos 

nobres pares para sua aprovação e do Poder Executivo para a tomada de providências efetivas para 

tornar claras questões supramencionadas. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de maio de 2023. 
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